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whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
New collection.

(2) Title of the Form/Collection: Tribal
Hiring Renewal Grant Program
Application.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: None. U.S.
Department of Justice, Office of
Community Oriented Policing Services
(COPS).

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Federally Recognized
Tribal Government. Other: None.
Abstract: The information collected will
be used by the COPS Office to
determine whether Federally
Recognized Tribal Governments are
eligible for two-year grants to renew
previously funded COPS hiring grants.
The program is specifically targeted to
meet the most serious needs of law
enforcement in Indian communities.
The grants are meant to enhance law
enforcement capabilities by renewing
grant officer positions for an additional
two-years of funding.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There will be an estimated 15
responses one for each respondent. The
estimated amount of time required for
the average respondent to respond: The
estimated time required for the average
respondent to respond is 2.5 hours.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 37.5
annual burden hours associated with
this collection.

If additional information is required
contact: Mrs. Brenda E. Dyer, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Information

Management and Security Staff, Justice
Management Division, Suite 1600,
Patrick Henry Building, 601 D Street,
NW., Washington, DC 20530.

Dated: May 8, 2002.
Brenda E. Dyer,
Department Deputy Clearance Officer,
Department of Justice.
[FR Doc. 02–11987 Filed 5–13–02; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Community Policing
Services; Agency Information
Collection Activities: Proposed
Collection; Comments Requested

ACTION: 30-day notice of information
collection under review: Reinstatement,
with change, of a previously approved
collection for which approval has
expired; Universal Hiring Program
(UHP) and COPS in Schools (CIS) Grant
Applications.

The Department of Justice (DOJ),
Office of Community Oriented Policing
Services (COPS) has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 66, Number 208, page 54286 on
October 26, 2001, allowing for a 60 day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until June 13, 2002. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information are
encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including

whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Reinstatement, with change, of a
previously approved collection
instrument.

(2) Title of the Form/Collection:
Universal Hiring Program and COPS in
Schools Grant Applications.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: none, Office
of Community Oriented Policing
Services, Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Local or Tribal
Government. Other: none. Abstract: The
application will be used by state, local
and tribal law enforcement agencies to
apply for Federal funding which will be
used to increase the number of sworn
law enforcement positions in their
agencies. These grants are meant to
enhance law enforcement
infrastructures and community policing
efforts in both local communities
(Universal Hiring Program) and local
schools (COPS in Schools).

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There are an estimated 2,000
respondents for UHP, and 1,500 for the
CIS program. The amount of estimated
time required for the average
respondent to respond is: 9 hours per
response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are 18,000 burden
hours annually for UHP and 13,500 for
CIS, for a total of 31,500 hours.

If additional information is required
contact: Mrs. Brenda E. Dyer, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Information
Management and Security Staff, Justice
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Management Division, Suite 1600,
Patrick Henry Building, 601 D Street
NW., Washington, DC 20530.

Dated: May 8, 2002.
Brenda E. Dyer,
Department Deputy Clearance Officer,
Department of Justice.
[FR Doc. 02–11988 Filed 5–13–02; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–AT–M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Department of Justice Information
Quality Guidelines for Information
Disseminated to the Public

AGENCY: Justice Management Division.
ACTION: Notice of availability of draft
guidelines.

SUMMARY: The Department of Justice, in
accordance with Section 515 of the
Treasury and General Government
Appropriations Act for FY 2001 (Pub. L.
106–554) and the Office of Management
and Budget Guidelines for Ensuring and
Maximizing the Quality, Objectivity,
Utility, and Integrity of Information
Disseminated by Federal Agencies
published in the Federal Register on
September 28, 2001 (66 FR 49718) and
on January 3, 2002 (67 FR 369) (and
reprinted in their entirety on February
22, 2002, 67 FR 8452), has posted its
draft Information Quality Guidelines for
Information Disseminated to the Public
on the DOJ Web site, www.usdoj.gov/
02organizations/
infoqualityguidance.htm. These
guidelines explain how DOJ will ensure
and maximize the quality, objectivity,
utility, and integrity of information
disseminated by DOJ. The draft

guidance also details the administrative
mechanisms that will allow affected
persons to seek and obtain appropriate
correction of information maintained
and disseminated by DOJ that does not
comply with agency or OMB guidelines.
DATES: Comments on the draft guidance
should be received by June 10, 2002.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr.
Eric Nelson, (202) 307–1825.

Dated: May 8, 2002.
Robert F. Diegelman,
Acting Assistant Attorney General for
Administration.
Vance Hitch,
Chief Information Officer.
[FR Doc. 02–11972 Filed 5–13–02; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–AR–M

DEPARTMENT OF LABOR

Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

May 6, 2002.
The Department of Labor (DOL) has

submitted the following public
information collection requests (ICRs) to
the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13,
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of each
individual ICR, with applicable
supporting documentation, may be
obtained by calling the Department of
Labor. To obtain documentation contact
Marlene Howze at (202) 693–4158 or e-
mail Howze-Marlene@dol.gov.

Comments should be sent to Office of
Information and Regulatory Affairs,

Attn: OMB Desk Officer for BLS, Office
of Management and Budget, Room
10235, Washington, DC 20503 (202)
395–7316, within 30 days from the date
of this publication in the Federal
Register.

The OMB is particularly interested in
comments which:

* Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

* Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

* Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and minimize the burden of
the collection of information on those
who are to respond, including through
the use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Type of Review: Revision of a
currently approved collection

Agency: Bureau of Labor Statistics
(BLS)

Title: Consumer Price Index
Commodities and Services Survey

OMB Number: 1220–0039
Affected Public: Business or other for-

profit, Not-for-profit institutions, State,
Local or Tribal Government

Estimated Time Per Response and
Total Burden Hours:

Form Total respondents Frequency Total annual re-
sponses

Minutes per re-
sponse (average)

Estiamted total
burden (hours)

BLS 3400 .................... 14,178 Annual ............................................. 14,178 4 993
BLS 3400A.2 .............. 19,105 Annual ............................................. 19,105 29.76 9,486
BLS 3400B ................. 19,105 Annual ............................................. 19,105 25.50 8,124
BLS 3400C ................. 1,375 Annual ............................................. 1,375 6 138
BLS 3401 .................... 39,415 Monthly/Bimonthly ........................... 343,699 13.8 79,051

Totals ................... 1 58,520 ......................................................... 2362,804 315 97,792

1 The total number of respondents, 58,520, does not reflect the sum of the number of respondents for the five listed forms because the first
form only applies to all of our activities that involve initiation, while the second and third forms involves all initiations plus item rotation. The fourth
form is only used in a subset of outlets being initiated. The fifth form is used only for the regular pricing of sampled outlets. Thus the total indi-
vidual respondents impacted by the five forms are 30,415 plus 19,105 = 58,520 respondents.

2 The annual responses does not reflect the sum of all of the listed responses because, as noted in footnote 1, some forms are used at the
same respondent when they are initiated or are part of item rotation. Thus the total annual responses associated with the five forms are 343,699
+ 19,105 = 362,804.

3 The sum of minutes represents a weighted average of the minutes per respondent, using annual responses as a weight.

Total Annualized Capital/Startup
Costs: $0

Total Annual Costs (operating/
maintaining systems or purchasing
services): $0

Description: Section 2 of Title 29,
Chapter 1, Subchapter 1, United States
Code Annotated directs the Bureau of
Labor Statistics (BLS), under the
direction of the Secretary of Labor, to

collect, collate, and report full and
complete statistics of the conditions of
labor and the products and distribution
of the products of the same. The
Consumer Price Index (CPI) is the only
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